Verordnung zur Aufhebung der Verordnung der Gemeinde Konzell über die Sperrzeit (Sperrzeitverordnung)

Die Gemeinde Konzell erlässt aufgrund § 18 des Gaststättengesetzes (GastG), § 1 Abs. 5 und § 10 der Verordnung zur Ausführung des Gaststättengesetzes (Gaststättenverordnung – GastV) und Art. 19 Abs. 7 Nr. 3 des Gesetzes über das Landesstrafrecht und das Verordnungsrecht auf dem Gebiet der öffentlichen Sicherheit und Ordnung (Landesstraf- und Verordnungsrecht – LStVG) sowie der Änderung der Bekanntmachung zum Vollzug der Sperrzeitregelung (Bek. des Bayer. Staatsministerium des Innern vom 12.02.2003, Az. IC 2 – 3111.2) und aufgrund des Beschlusses des Gemeinderates Konzell vom 21.05.2003 folgende

Verordnung zur Aufhebung der Verordnung der Gemeinde Konzell über die Sperrzeit (Sperrzeitverordnung)

ξ1

Die Verordnung der Gemeinde Konzell vom 12. Februar 2001 wird aufgehoben.

§ 2

Diese Verordnung tritt am Tag nach ihrer Bekanntmachung in Kraft.

Konzell, 17. Juli 2003 Gemeinde Konzell

Michael Kienberger

1. Bürgermeister